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Minuta
Şedinţa Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani

din 22.03.2017, ora 15.00, sala mare de şedinţe a Consiliului Local Focşani

În temeiul prevederilor Legii nr. 62/2011, republicată, Legea Dialogului
Social, Primarul Municipiului Focşani, Cristi Valentin Misăilă

CONVOACĂ

Membrii Subcomisiei de Dialog Social la nivelul Municipiului Focşani în
şedinţa de lucru care va avea loc la Primăria Municipiului Focşani, în sala mare
de şedinţe a Consiliului Local Focşani, în data de 22.03.2017, ora 15.00 cu
următoarea

Se citește ordinea de zi:
ORDINEA DE ZI

1. Modificarea componenței Subcomisiei de Dialog Social la nivelul
Municipiului Focșani prin înlocuirea reprezentanților Ordinului
Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din
România și completarea cu reprezentanții Confederației Sindicatelor
Democratice din România: domnul Constantin Ionescu – membru și
doamna Cucu Valentina – supleant

2. Aprobarea Minutei ședinței Subcomisiei de Dialog Social la nivelul
Municipiului Focșani din data de 22.02.2017

3. Prezentarea proiectului de buget al Municipiului Focșani pe anul 2017.
Proiectul bugetului local pe anul 2017 poate fi vizualizat pe site-ul
instituției accesând http://www.focsani.info/pagina/proiect-buget-pe-anul-
2017.

4. Propuneri de discutat pentru următoarea şedinţă;
5. Diverse.

La ședintă participă:
Membrii subcomisiei de Dialog Social
 Primarul Municipiului Focsani(Președinte) - Dl Cristi Valentin Misăilă
 Directia pentru Agricultură a Judetului Vrancea – Dna Grigoraș Livia
 Confederația Sindicală Națională Meridian – Dl Burloiu Marinica
 Ordinul Asistenților Medicali Generealiști, Moașelor si Asistenților

Medicali din România – Filiala Vrancea – Dl Mihalache Dănuț
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 Protoeria Focsani II – Dl Frunză Oscar
 Poliția Municipiului Focșani – Dl Cara Alexandru
 Camera de Comerț, Industrie si Agricultură Vrancea – Dna Bîtcă Roxana
 Uniunea Asociațiilor de Proprietari Vrancea – Dna Balica Violeta –

Elena
 Poliția Locală a Municipiului Focșani – Dl Simionescu Constantin
 Agenția Județeană de Ocupare a Forțelor de Muncă Vrancea – Dna

Danțiș Marina
 Administrația Județeană a Finanțelor Publice Vrancea- Dl Neculau

Gabriel Iulian
 Inspectoratul Școlar Județean Vrancea – Dl Dorin Cristea
 Casa Județeană de Pensii Vrancea – Dl Balica Vasile
 Patronat IMM - Dl Nistoroiu Constantin
 Casa de Asigurări de Sănatate Vrancea – Dna Nagler Mihaela
 Agenția pentru Protecția Mediului Vrancea – Dna Bongeag Rodica
 Confederația Sindicatelor Democratice din România – Dl Aurel Selaru

Invitați
Secretarul municipiului Focșani – Dl Corhană Eduard Marian
Viceprimar – Dl Iorga Marius Eusebiu
Viceprimar – Dl Mersoiu Ionuț
Confederația Sindicală Națională Meridian – Dl Burloiu Marinica

Dl Primar: se citește ordinea de zi de către domnul Primar. Astăzi vom avea o
ședință reunită a subcomisiei de Dialog Social de la nivelul Municipiului
Focșani cu dezbaterea publică a bugetului pe anul 2017.

Dl Primar: Se dă curs citirii de către domnul Primar pentru ordinea de zi, dacă
mai sunt și alte propuneri ? După cum bine știți la punctul nr 1 au avut loc
alegerile la nivel national privind înlocuirea reprezentanților Ordinului
Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România
și completarea cu reprezentanții Confederației Sindicatelor Democratice din
România: domnul Constantin Ionescu – membru și doamna Cucu Valentina –
supleant.
Punctul nr 2: aprobarea minutei pentru ședința subcomisiei de Dialog Social din
22.02.2017
Punctul nr 3: prezentarea proiectului de buget al Municipiului Focșani pentru
anul 2017
Punctul nr 4: Propuneri de discutat pentru următoarea ședință.
Punctul nr 5: Diverse
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Dl Primar: Dacă sunt alte propuneri? Să înțeleg că nu. După cum bine știți la
punctul nr 1 au avut loc alegerile la nivel național nominalizat pentru
componența nominală a subcomisiei de Dialog Social pe dl Cîrlan Cosmin -
membru și dl Mihalache Dănuț – supleant. Supunem la vot cine este pentru
nominalizarea dumnealor, se votează în unanimitate.

Dl Primar: Pentru Confederația Sindicatelor Democratice din România am
primit o propunere pentru a face parte din componența nominală a subcomisiei
de Dialog Social domnul Ionescu Constantin – membru și doamna Cucu
Valentina – supleant. Dacă sunt observații? Cine este pentru ? se votează în
unanimitate

Dl Primar: Punctul nr.2, aprobarea minutei din data de 22.02.2017, bănuiesc că
toți membrii au primit minuta, cine este pentru? se votează în unanimitate.

Dl Primar: trecem la punctul principal prezentarea proiectului de buget pe anul
2017. Vreau să vă spun câteva chestiuni importante care au stat la baza
elaborării bugetului local pe anul 2017, anul acesta Guvernul României a
aprobat o creștere salarială de 20% pentru personalul bugetar cât și 50% pentru
personalul din instituțiile de cultură. În bugetul local anul acesta anvelopa
salarială are o influență de creștere de 36%, aceste sume au fost reduse din alte
capitole bugetare. Tot printr-o modificare legislativă mai suntem văduviți și de
alte sume aproximativ 950.000 mii lei care se încasau din cele 102 taxe
eliminate. Am gândit bugetul local luând în calcul aceste sume menționate
anterior dar am păstrat investițiile, studiile de fezabilitate pentru realizarea
proiectelor din fonduri europene. Pentru a atrage aceste investiții din fonduri
europene am făcut demersuri și am avut întâlniri în acest sens, pentru intervalul
cuprins între 2014- 2020 pe POR au fost alocați 29 milioane euro din bugetul
local. Pe partea de Instituții de Invățământ ne dorim să continuăm reabilitarea ca
să ajungem la un standard European. Doamna Carmen Grosu va prezenta în
continuare în ședința de dezbatere publică, proiectul de buget pe anul 2017
urmând ca în data de 28 martie în ședința de Consiliu Local să fie aprobat.

Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2017:
Bugetul general 2017: 215.793 mii lei
Investiții – 25.216 mii lei(infrastructură stradală, energie termică, servicii și
dezv.publică, spații verzi, cimitire, învățământ, sănătate, salubritate, altele)
Defalcat: Invățământ - 1.954 mii lei
Lucrări privind refacerea străzilor: 10.156 mii lei
Lucrări privind dezvoltare servicii publice: 5.225 mii lei
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Protecția Mediului: 1.350 mii lei
Lucrări privind spații verzi și cimitire: 3.311 mii lei
Lucrări privind sistemul de energie termică: 1.844 mii lei
Cheltuieli social culturale: 124.878 mii lei
Cheltuieli cu servicii publice: 55.292 mii lei

Intocmit                                                                        PRIMAR
Irina Necoară Cristi Valentin Misăilă
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